
 

Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle 
du Parc d’environnement naturel de Sutton 

Tenue le dimanche 2 juin 2019 à 16h 
A l’Hôtel de ville, 11 Principale Sud, Sutton 

 
1. Mot de bienvenue et ouverture de l’assemblée 

L’assemblée est ouverte à 16h10 par le président Simon Goulet, en présence des  membres du CA du 
PENS : Steve Gosselin, Annie Raymond, Denise Ligneaut, Mahicans Diamonds, Michelle Julien, 
Catherine Zellweger et  Diane Duchesne.  

 
2.Vérification du quorum 

Quorum atteint avec 36 membres en règle à l’ouverture de la séance. 12 membres se sont ajoutés en 
cours d’assemblée.   

 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Proposé par Serge Dolbec, secondé par Claude Vadeboncœur,  

 
4. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 27 mai  
    2018 
     Proposé par Lorraine Sauvé, secondé par Claude Vadeboncoeur  

 

5. Dépôts des états financiers 2018 
Les états financiers sont présentés sous forme de diaporama par le trésorier du PENS, Steve 
Gosselin. Il répond aux questions des membres et les informe que la version intégrale des états 
financiers est disponible sur place et sera sur notre site. 
           

 6. Nomination du vérificateur comptable pour 2019. 
     Actuellement, le PENS est audité par la firme comptable Laplante, Brodeur et Lussier. 
     Lors d’une précédente AGA, il avait été proposé de trouver une firme locale. Le trésorier 
     explique que la recherche a été faite et qu’il est très difficile de trouver une firme  
     intéressée à prendre en charge un OBNL à statut charitable.  Annie Raymond ajoute que  
     ça prend beaucoup d’énergie à faire cette recherche. 

On propose la reconduction du mandat  à la firme Laplante, Brodeur et Lussier pour 2019. 
Proposé par Annie Raymond, secondé par Denise Ligneaut 
      . 

 7. Rapport d’activité 2018 
Le rapport d'activités est présenté sous forme de diaporama par la directrice générale Patricia Lefèvre.   
Jessica Adams et Rebecca Soulis, responsables des activités éducatives, présentent le Programme 
Jeunes-Nature 2018 incluant les garderies. 
On projette la vidéo sur les camps des 4 sommets. 

 
8. Orientations stratégiques  2019 

Elles sont présentées par le président Simon Goulet  
Il souligne l’importance du Programme Jeunes-Nature et des camps des 4 sommets qui nous 
différencient des autres organismes comparables. 
Il remercie la Directrice générale, tous les employés et les bénévoles pour leur excellent travail. 
 
Notre planification stratégique a été un processus très intéressant. 
Le président fait ressortir notre mission, notre vision en 2024, nos valeurs, nos enjeux et nos axes de 
développement. 



 
 
La DG, Patricia Lefèvre fait l’annonce de la subvention de 140 000$, récemment octroyée par PSSPA 
 ( Québec) sur 2 ans.  Celle-ci vise la mise à niveau des sentiers.  Patricia en profite pour remercier 
l’équipe des aménagistes pour leur excellent travail. 
 
Nous avons reçu en 2018 une bourse du BIEC de 5000$ pour les camps d’été.  Cette somme a permis 
d’acheter du matériel pour les dodos.  Une nouvelle demande a été faite au BIEC pour 2019 
 ( maximum 10 000$) pour faire une étude de faisabilité pour notre futur accueil. 
 

9.  40ième anniversaire 
La directrice générale présente rapidement l’activité prévue le 6 septembre 2019. Elle explique le 
fonctionnement de RandoDon. 
 

10. Période de questions 
Claude Vadeboncoeur demande si on vise à augmenter notre fréquentation.  Annie Raymond répond 
qu’on vise surtout à garder l’équilibre pour que la randonnée reste agréable. 
Arya Lavallée demande si le PENS peut faire pression pour améliorer l’état du Chemin Réal. Il peut 
faire pression auprès de la Ville de Sutton. Pour les propriétaires de chiens fautifs, y a-t’il un moyen de 
les bannir? Non, nous n’avons pas ce pouvoir. 
 
Gilles Lavoie et Rosanne Cohen remercient les membres du CA. 
 

11. Nomination d’un(e) président(e) d’élection et d’un(e)secrétaire d’élection 
Claude Vadeboncoeur est nommé président 
Thérèse Leclerc est nommée secrétaire d’élection 
        

13. Élections des membres du conseil 
 3 postes sont en élection. 
 Steve Gosselin se représente. 
 Jérôme Prunier est intéressé par le poste. 
 Les 2 sont élus par acclamation. 
 Un poste reste vacant. 
 

13. Varia 
Aucun sujet n'est apporté en varia 
 

 14. Levée de l’assemblée 
L'assemblée est close à 17h 50 sur proposition de Denise Ligneaut, secondé par Diane Duchesne 


